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Вступ. Виробництво постільної білизни успішно розвивається в Україні, це є 
перспективним напрямком покращення національної економіки. Даний товар користується 
попитом як в Україні, так і за її межами, тому дуже важливо розвивати національне 
виробництво й конкурентоспроможну продукцію направляти на світовий ринок. Фахівці 
Всеукраїнського державного науково-виробничого центру стандартизації, метрології, 
сертифікації та захисту прав споживачів (ДП «Укрметртестстандарт») наголошують, що 
необхідно звертати особливу увагу на якість та безпеку постільної білизни, оскільки цей вид 
товарів не входить в список продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні.

Матеріали і методи. Сучасними матеріалами для виробництва постільної білизни є: льон, 
основна прядивна культура в Україні, шовк — натуральне текстильне волокно тваринного 
походження, бавовна — волокно рослинного походження, бамбукове волокно надзвичайно 
м'яке, міцне і зносостійке. Основними видами полотен є - батист, ситець, бязь, сатин.

Результати. Постільна білизна має велике значення для повноцінного сну, адже навіть 
маленький жорсткий шов може призвести до безсоння. Традиційно для постільної білизни 
використовувалися тканини з бавовни, льону, шовку. З розвитком хімічної промисловості 
додалися тканини із штучного волокна: модал, бамбук, штучний шовк. Ситець - при 
виготовленні використовується товста нитка, рідкісне плетіння. Основний плюс постільної 
білизни з ситцю - це її дешевизна. Білизна легко переться, Але ситець недовговічний, і білизна 
з ситцю швидко зникає. При пранні іноді линяє. При виготовленні бязі використовується 
товста нитка, щільне плетіння. Постільна білизна з бязі популярна. Так, як ця тканина 
витримує безліч прань, практична і при цьому недорого коштує. Бязь має такі прекрасні 
властивості, як гігієнічність, легкість. Тканина не линяє, довго зберігає колір і прекрасно 
прасується. Ціна на постільну білизну з бязі варіюється в межах 300-500 грн. Льон 
використовується для кухонних полотенець. Льняна тканина, мабуть, сама старовинна. Її 
використовували ще в Древньому Єгипті. У Європі льон відносять до дорогих елітних тканин, 
і коштує недешево. У нашій країні ціни нижчі. Льон володіє такими властивостями, як 
гігроскопічність і зносостійкість. Постільна білизна з льону легко переться, не втрачає колір і 
форму. Але лляну постільну білизну краще не пересушувати і гладити трохи вологою. Батист - 
тканина з рідким переплетенням ниток. Батистова постільна білизна - це свято для душі. Легка, 
повітряна, прозоре, і ошатна. Шовк має дуже давній родовід. У постільної білизни з шовку - 
багато шанувальників. Новачки в нашому рейтингу: бамбук, тенсел і модал. Постільна білизна 
з волокон нового покоління. Бамбук - легка, блискуча, надзвичайно м'яка тканина, але досить 
міцна і щільна. Натуральний бамбук володіє антибактеріальними властивостями. Модал - 
також виготовляється з целюлози, отриманої з деревини евкаліптового дерева. За своїми 
властивостями схожа на шовк, володіючи м'якістю і легкістю. При виборі постільної білизни 
варто враховувати також технологію шиття, розмір постільної білизни і колірні рішення.

Висновки. Отже, проведений нами аналіз асортименту постільної білизни показав, що 
білизняні вироби різного цільового призначення, можуть задовільними різні потреби 
населення на ці вироби, постійно оновлюються, мають різні властивості та різну ціну.
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